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24 教育公務員としての自覚をもち、資質能力の向上に努め
た。

きちんと返事や挨拶をするよう指導できた。

子どもの良さをほめ、自己肯定感を育てることができた。

子どもたちが、ルールを守って安心安全に過ごすことが
できた。

保護者の相談や連絡にきちんと対応できた。

地域の活動に意欲的に参加できた。

家庭との連絡ができた。

子どもたちが、楽しく学校に通えるように心を配った。

家庭学習の習慣づくりを支援できた。

研修会に参加したり、職員に聞いて学んだりして、指導力
を高めることができた。

たくさんの本を読み、自己研鑽に努めた。

特別支援教育について学び深めることができた。

得意な教科を伸ばすことができましたか。

勤務時間の適正化に取り組めた。

わかりやすい授業に努め、基礎・基本をしっかり指導でき
た。

自ら学ぶ力、興味・関心・意欲を高めるために、授業を工
夫できた。

子ども同士、学び合う力をつけることができた。

教科体育や特別活動を通して、子ども達の体力づくりを
推進した。

読書に親しませることができた。

運動会や歌声集会など、学校行事に積極的に取り組め
た。

教育目標や指導方針を理解し実践できた。

安全や事故防止に適切に対応できた。

チーム新西小でお互い協力し合うことができた。

新西小が好きである。
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令和5年度 学校評価アンケート（教職員）

そう思う ややそう思う 思わない わからない
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